## «ЭНЕРГИЯ НОЧИ» зажгла!

1 июля 2016



30 июня главная улица Челябинска - проспект Ленина - зажглась огнями! В городе прошел первый в истории южноуральской столицы светящийся велозабег «Энергия ночи». Он собрал рекордное количество участников - около 200 человек! На старте была организована бесплатная раздача светодиодных велосипедных фонариков. Впрочем, многие из участников проекта приехали на площадь Революции на велосипедах, уже оформленных световыми элементами: катафотами, светодиодными лентами и даже электронными табло. На финише два самых креативных участника получили денежные премии от организаторов - Ассоциации малой энергетики Урала.

По данным челябинской ГИБДД, «ЭНЕРГИЯ НОЧИ» стала одним из самых массовых велозабегов в Челябинске. Количество участников на старте составило около 200 человек. Самому юному «велогонщику» было всего 3 года, и он преодолел всю дистанцию... на детском велосипедном кресле вместе с папой. Самыми взрослыми участниками велопробега стала супружеская пара, недавно отметившая фарфоровую свадьбу.

Первый в истории Челябинска светящийся велозабег «Энергия ночи» собрал людей, действительно, самых разных возрастов и профессий, но объединенных оптимизмом, любовью к родному городу и велоспорту. На старте всем участникам велозабега были выданы светодиодные велосипедные фонарики от организаторов – Ассоциации малой энергетики Урала. Кроме того были разыграны призы от партнеров проекта – сети аптек «Классика» и фитнес-

центра «Колизей». Ровно в 21.40 велоколонна стартовала с площади Революции.

Учитывая количество участников, челябинская ГИБДД приняла решение о выделении 2 полос для велоколонны «Энергия ночи». Именно поэтому передвижение по главной улице города для велосипедистов и роллеров было максимально комфортным и безопасным. Впрочем, не в обиде остались и автомобилисты: многие из них приветствовали участников велопробега и фотографировали велогонщиков из окон машин.

В 22.10 велоколонна «Энергия ночи» прибыла на финиш - на площадь перед памятником Курчатову. Люди делились впечатлениями, обменивались информацией по техническому и световому оснащению веломашин. Именно здесь организаторы проекта назвали имена самых креативных и ярких в прямом смысле слова участников велопробега.

В категории «велосипедист» победу одержал житель Челябинска, оснастивший свой велосипед 1200 светодиодами и световым табло с бегущей строкой: «Приветствую участников велозабега «Энергия ночи»!». Победитель получил денежную премию – 10 тысяч рублей. Как признался Дмитрий, свою веломашину он «тюнинговал» около 3 лет, но именно здесь – на велопробеге «Энергия ночи» присмотрел еще несколько технических решений, которые попытается воплотить к следующему светящемуся велопробегу.

В категории «роллер» главный приз – премия в 3 тысячи рублей – досталась жителю Челябинска Александру. Он удивил жюри не только светящимися роликами, но и солнечными катафотами и солнечной улыбкой. Кроме того на финише подарки и именные сертификаты получили все участники велопробега.

Как отметил организатор - президент Ассоциации малой энергетики Урала Максим Загорнов, главной целью проекта, официальную поддержку которому оказывали Управление по делам молодежи администрации города Челябинска, ГИБДД УМВД России по г.Челябинску, общественное движение «Дорогу велодорогам» и сообщество «Велосипед каждый день», - привлечение внимания к проблемам велосипедистов в южноуральской столице, повышение безопасности передвижения на велосипедах в вечернее и ночное время, популяризация здорового образа жизни и бережного отношения к энергоресурсам.

По решению организаторов и по многочисленным просьбам участников светящийся велопробег «ЭНЕРГИЯ НОЧИ» станет регулярным. Следующий проект запланирован на осень.